

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.09.2020 **Numéro de publication:** HR02-1004976467

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hewlett-Packard International Sàrl, Meyrin

Hewlett-Packard International Sàrl (Hewlett-Packard International LLC) (Hewlett-Packard International GmbH) route du Nant-d'Avril 150 1217 Meyrin

Hewlett-Packard International Sàrl, à Meyrin, CHE-105.574.243 (FOSC du 01.09.2020, p. 0/1004969324). Koch Johann n'est plus gérant; ses pouvoirs sont radiés. La gérante Hamani Miral, nommée présidente, continue à signer individuellement. Registre journalier no 15246 du 07.09.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 169, Date: 01.09.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève